

**NOGOMETNI KLUB
KUSTOŠIJA**

**Godišnji financijski izvještaji i
Izvešće neovisnog revizora
za 2023. godinu**

SADRŽAJ

	<u>Stranica</u>
Odgovornost za godišnje financijske izvještaje	1
Izvešće neovisnog revizora	2 – 4
Račun dobiti i gubitka	5 – 7
Izveštaj o financijskom položaju / Bilanca	8
Izveštaj o novčanim tokovima	9
Bilješke uz financijske izvještaje	10 - 20

ODGOVORNOST ZA GODIŠNJE FINACIJSKE IZVJEŠTAJE

Uprava kluba **NOGOMETNI KLUB KUSTOŠIJA**, Zagreb, Sokolska 47A ("Klub") je dužna osigurati da godišnji financijski izvještaji Kluba za posebne namjene za 2023. godinu budu sastavljeni u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija Republike Hrvatske (Narodne novine br. 121/14, 114/22) te ispravljani za potrebe licenciranja Kluba kako bi ispunili kriterije priznavanja i mjerenja propisane Zakonom o računovodstvu (NN 78/15, 134/15, 120/16, 116/18, 42/20, 47/20, 114/22 i 83/23) i Pravilnikom o licenciranju klubova Hrvatskog nogometnog saveza tako da fer prezentiraju prikaz financijskog stanja, rezultata poslovanja i novčanih tokova Kluba za to razdoblje.

Na temelju provedenih istraživanja, Uprava Kluba opravdano očekuje da Klub ima odgovarajuća sredstva za nastavak poslovanja u doglednoj budućnosti. Sukladno tomu, Uprava Kluba je izradila godišnje financijske izvještaje pod pretpostavkom neograničenosti vremena poslovanja Kluba.

Pri izradi godišnjih financijskih izvještaja Uprava Kluba je odgovorna za:

- odabir i potom dosljednu primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika u skladu sa važećim standardima financijskog izvještavanja;
- davanje razumnih i razboritih prosudbi i procjena;
- izradu godišnjih financijskih izvještaja uz pretpostavku o neograničenosti vremena poslovanja, osim ako je pretpostavka neprimjerena.

Uprava Kluba je odgovorna za vođenje ispravnih računovodstvenih evidencija, koje će u bilo koje doba s prihvatljivom točnošću odražavati financijski položaj, rezultate poslovanja i novčane tokove Kluba, kao i njihovu usklađenost sa Zakonom o računovodstvu i Pravilnikom o licenciranju klubova Hrvatskog nogometnog saveza. Uprava kluba je također odgovorna za čuvanje imovine Kluba, pa stoga i za poduzimanje opravdanih mjera da bi se spriječile i otkrile prijevare i ostale nezakonitosti.

Potpisano u ime Nogometnog kluba Kustošija:



Vladimir Babić, predsjednik kluba

NOGOMETNI KLUB KUSTOŠIJA
Sokolska 47A
10 000 Zagreb
Hrvatska

Zagreb, 11. travnja 2024. godine

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA

Skupštini NOGOMETNOG KLUBA KUSTOŠIJA

Izvešće o reviziji godišnjih financijskih izvještaja

Mišljenje

Obavili smo reviziju godišnjih financijskih izvještaja kluba NOGOMETNI KLUB KUSTOŠIJA, Zagreb, Sokolska 47A („Klub“) za godinu koja je završila 31. prosinca 2023. koji obuhvaćaju izvještaj o financijskom položaju (bilancu) na 31. prosinca 2023. godine, račun dobiti i gubitka i izvještaj o novčanim tokovima za tada završenu godinu te bilješke uz financijske izvještaje, uključujući i značajne računovodstvene politike.

Prema našem mišljenju, priloženi financijski izvještaji fer prezentiraju, u svim značajnim odrednicama financijski položaj NOGOMETNOG KLUBA KUSTOŠIJA na 31. prosinca 2023. godine i njegovu financijsku uspješnost i novčane tokove za tada završenu godinu u skladu s Pravilnikom Hrvatskog nogometnog saveza o licenciranju klubova (u nastavku „Pravilnik“).

Osnova za Mišljenje

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Međunarodnim revizijskim standardima ("MRevS-i"). Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u našem Izvešću neovisnog revizora u odjeljku o revizorovim odgovornostima za reviziju godišnjih financijskih izvještaja. Neovisni smo od KLUBA u skladu s Kodeksom etike za profesionalne računovođe ("IESBA Kodeks") i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje.

Ostala pitanja

Usporedne informacije nisu revidirane, jer Klub nije bio obveznik revizije godišnjih financijskih izvještaja za prethodnu godinu, niti je ugovorilo zakonsku reviziju godišnjih financijskih izvještaja za 2022. godinu.